

Αθήνα, 02 Αυγούστου 2024

Προς

Μέλη ΣΕΓΜ
Γραφεία Η/Μ Μελετών,

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκ μέρους του ΣΕΓΜ και του ΕΛΙΤΗΕ για ενημέρωση ως προς τις διαφορές και τις νέες απαιτήσεις που προκύπτουν από την εφαρμογή του Προτύπου ΕΛΟΤ 60364 “απαιτήσεις για ηλεκτρικές εγκαταστάσεις” σε σύγκριση με το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΗΔ384»

Αξιότιμα Μέλη του ΣΕΓΜ και αξιότιμοι μελετητές,

Με αφορμή την έκδοση του Εγχειρίδιου Εφαρμογής του Προτύπου ΕΛΟΤ 60364, θα θέλαμε με μεγάλη μας χαρά να σας προσκαλέσουμε, στην πρώτη κοινή δράση του ΣΕΓΜ και του ΕΛΙΤΗΕ, που αφορά στην ενημέρωση αναφορικά με τις βασικές διαφορές του νέου νομοθετημένου Προτύπου ΕΛΟΤ 60364 σε σύγκριση με το παλαιότερο ΕΛΟΤ ΗΔ384, όπως επίσης και τις νέες απαιτήσεις που προκύπτουν. Το Εγχειρίδιο Εφαρμογής του ΕΛΟΤ 60364, ολοκληρώθηκε μέσα από την καθοριστική συνεισφορά των επίτιμων μελών του ΕΛΙΤΗΕ (κ. Σαλευρή κ. Σαρρή, κ. Τουλόγλου) και φυσικά με τη συνεχή συνεργασία του ΕΛΟΤ με το ΕΛΙΤΗΕ.

Με γνώμονα τη διεξαγωγή μίας ενημέρωσης στοχευμένης στις ολοένα και πιο σύνθετες απαιτήσεις σχεδιασμού των Η/Μ εγκαταστάσεων, συμφωνήθηκε η τελική θεματολογία να οριστεί σύμφωνα με τις ερωτήσεις & τις ανάγκες για διευκρινήσεις που έχετε εντοπίσει και θα μας αποστείλετε. Για αυτό το λόγο παρακαλούμε για την αποστολή όλων των ερωτήσεων που αφορούν στις αλλαγές αλλά και στις νέες απαιτήσεις που έχουν προκύψει μετά την εφαρμογή του νέου προτύπου στο ακόλουθο email: info@elitie.gr μέχρι την **06 Σεπτεμβρίου 2024**.

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης ενημέρωσης θα διατεθεί δωρεάν και ένα αντίτυπο του Εγχειριδίου, ανά συμμετοχή.

Παρακαλούμε όπως δεσμεύσετε τη θέση σας άμεσα. Η τελική δέσμευση της θέσης θα γίνει μέσα από την αποστολή σχετικού email επιβεβαίωσης.

Η εκδήλωση θα αποτελέσει την πρώτη από μια σειρά εκδηλώσεων του ΣΕΓΜ με στόχο τις συνεργίες, την εξωστρέφεια και την διεύρυνση του ΣΕΓΜ.

Ακολουθούν λίγα λόγια για τον [ΣΕΓΜ](#)

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Εταιρειών-Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ) είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το 1981 και εκπροσωπεί τις ελληνικές εταιρείες που έχουν ως κύριο αντικείμενο ενασχόλησης την παροχή μελετητικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών στον προγραμματισμό, στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση τεχνικών και αναπτυξιακών έργων και προγραμμάτων του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Βασικοί στόχοι του ΣΕΓΜ είναι:

- η προάσπιση και η κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μελών του,
- η διαρκής βελτίωση των συνθηκών άσκησης του επαγγέλματος των μελών του,
- η διαρκής ανάπτυξη και διεύρυνση των δραστηριοτήτων των μελών του,
- η προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των μελών του,
- η προβολή του Έργου των μελών του στο κοινωνικό σύνολο και
- η συνεχής βελτίωση της επιστημονικής στάθμης των μελών του.

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία.

Με εκτίμηση για τον ΣΕΓΜ,

Κα. Καλλιδρομίτου Δέσποινα
Πρόεδρος Συνδέσμου Ελληνικών Γραφείων Μελετών

Ακολουθούν λίγα λόγια για το [ΕΛΙΤΗΕ](#) –

Ελληνικό Ινστιτούτο Τεχνολογίας Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων, το οποίο έχει ξεκινήσει επίσημα τη λειτουργία του ως ένας Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός με ισχυρό όραμα για ασφαλείς ηλεκτρικές εγκαταστάσεις. Με τη συμμετοχή ηγέτιδων εταιρειών κατασκευής ηλεκτρολογικού υλικού και μέσω της υπεύθυνης ενημέρωσης για την ορθή χρήση των προτύπων ασφαλείας και την ανάδειξη των κινδύνων του ηλεκτρικού ρεύματος. Φυσικά βασικός στόχος του ΕΛΙΤΗΕ αποτελεί η καθιέρωση του ως έμπιστος και αξιόπιστος σύμβουλος στην Ελληνική αγορά.

Η ανάπτυξη μιας κουλτούρας συνεργασίας και αλληλεπίδρασης μέσα από ένα κόμβο δικτύωσης μεταξύ κορυφαίων θεσμών και φορέων αποτελεί ουσιαστική επιδίωξη του νεοσύστατου Ινστιτούτου μας. Με γνώμονα αυτή την προσπάθεια, γίνεται και η συνεργασία με αρμόδιους φορείς για τον τεχνολογικό εκσυγχρονισμό της αγοράς, την προώθηση των βέλτιστων διαθέσιμων τεχνικών και μεθόδων παραγωγής προϊόντων. Επιπλέον, κρίνεται σημαντική και η εποπτεία της λειτουργίας της αγοράς σε θέματα αρμοδιότητας, για την ενίσχυση του οράματος και της αποστολής του ΕΛΙΤΗΕ για ασφαλείς ηλεκτρικές εγκαταστάσεις.

Είναι μεγάλη χαρά και τιμή για εμένα να προλογίσω τη συγκεκριμένη κοινή προσπάθεια του ΣΕΓΜ και του ΕΛΙΤΗΕ που στόχο έχει να αναδείξει τις αλλαγές και τις νέες απαιτήσεις που προκύπτουν στις κτιριακές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις με την εφαρμογή του Προτύπου ΕΛΟΤ 60364.

Η Ελλάδα χρειάζεται ασφαλέστερες και τεχνολογικά αρτιότερες, με βάση τα διεθνή πρότυπα, ηλεκτρικές εγκαταστάσεις. Στην κατεύθυνση αυτή θα πρέπει να βοηθήσουμε όλοι, στην ενημέρωση και στην εκπαίδευση των επαγγελματιών του κλάδου για την ορθή χρήση του ΕΛΟΤ 60364.

Ένα βήμα προς την υλοποίηση του ανωτέρω σκοπού αποτελεί το νέο Εγχειρίδιο Εφαρμογής του προτύπου ΕΛΟΤ 60364. Σκοπός του οποίου είναι να βοηθήσει τον επαγγελματία του ηλεκτρολογικού κλάδου, όλων των βαθμίδων, στην όσο το δυνατόν καλύτερη επεξήγηση των απαιτήσεων του προτύπου αυτού.

Με αφορμή την έκδοση του Εγχειριδίου για το νέο πρότυπο ΕΛΟΤ 60364, διοργανώνεται η συγκεκριμένη πρώτη ενημέρωση στους Μελετητές Η/Μ Μηχανικούς ώστε να επιστημανθούν οι διαφορές και οι νέες απαιτήσεις όπως αυτές εντοπίζονται στο πρότυπο αυτό.

Με εκτίμηση για το ΕΛΙΤΗΕ,

Δρ. Βασίλειος Χατζίκος
Πρόεδρος Ελληνικού Ινστιτούτου Τεχνολογίας Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων

- Η Ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου**
- **Χώρος Εκδήλωσης: Ξενοδοχείο Στράτος Βασιλικός, Μιχαλακοπούλου 114, Αθήνα, Τ.Κ. 11527, (Airtel Stratos Vassilikos Hotel)**
- **Ωρα προσέλευσης: 9:30π.μ Ωρα έναρξης 10π.μ.**
- Εκτιμώμενη **διάρκεια εκδήλωσης 3 ώρες**
- **Τεχνική ενημέρωση από τα επίτιμα μέλη του ΕΛΙΤΗΕ.**
- **Αποστολή των ερωτήσεων σας στο ακόλουθο email: info@elitie.gr μέχρι την Παρασκευή 06 Σεπτεμβρίου 2024.**
- Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης ενημέρωσης **θα διατεθεί δωρεάν και ένα αντίτυπο του Εγχειριδίου, ανά συμμετοχή.**
- Παρακαλούμε να δεσμεύσετε τη θέση σας άμεσα.
- **Η τελική δέσμευση της θέσης θα επιτευχθεί από την αποστολή σχετικού email επιβεβαίωσης.**

Σας παροτρύνουμε να γίνετε μέλη τόσο του ΣΕΓΜ, όσο και συνεργαζόμενα μέλη του ΕΛΙΤΗΕ και να παρακολουθήσετε τις μελλοντικές δράσεις που θα πραγματοποιηθούν τόσο μεμονωμένα όσο και συλλογικά.

Μη διστάσετε πέρα από τις επίσημες ιστοσελίδες μας να μας ακολουθήσετε και στα social media.

<https://www.linkedin.com/company/segm-hellasco>

<https://www.linkedin.com/company/elitie/>

Σημαντική Σημείωση:

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκδοση του Εγχειρίδιου αλλά και την πώλησή του παρακαλούμε να απευθυνθείτε απευθείας στον [ΕΛΟΤ](#).

Επιπλέον πληροφορίες θα βρείτε [εδώ](#).



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Τατοΐου 90, Μεταμόρφωση 144 52 • +30 21 0284 5400 • www.elitie.gr

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ
Σίνα 10, Αθήνα 106 72 • +30 210 64 52 232 • www.segm.gr

